## ПЕРВЫЕ АНГЛИИСКИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Беседа с народной артисткой СССР Г. С. УЛАНОВОЙ

Наш корреспоидент связался с Лондоном. К телефону подошла народная артистка СССР Галина

Улапова

Минувицее воскресенье. ечазала она, — было нервым сво-бодным днем нашей балетной труппы, Уже прошла почти поло-вина наших спентаклей, мы были очень утемлены напряженной ра-ботой и ждали выкодного как дня желанного и заслуженного отдыха. - было И пот оп паступил.

И пот оп паступил.

Солисчное утро, ясное небо и прогума по Темзе доставили нам больнее удопольствие. Величественный замог Геприях VII, который мы успели осмотреть тольно снаружи, произвел большое пределаменных обрабования в принаменных обрабования в принаменных произведения в принаменных принаменных принаменных произведения в принаменных висчатление своей мовументально-стью, гармонией линий и пропор-ций, завершенностью стиля; ста-ринная виглийская архитектура ринная англинская архитектура предстали перед пами по неей сво-ей строгой красоте... Мы торопплись: даже выходной

мы торопились: даже выходном день оказался расписанным с точностью до минуты. Вернулись демой, только чтобы переодсться и схать на встречу с нашими товарищами по испусству — артистами балета труппы Судлере-Уэлле.

Бетречя оказалась очень тентиванных примерами оказалась очень тентив

лой: мы услышали мно ных слов, слов дружбы. MHOTO прият-

Апгличане рассивавняли нам, что они очень полнуются, сисидая сноих гастролей в Москве. Мы праньще усиленно готовались и поездае в СССР, говорили они. Мы и рапыце у СССР, говорили они, Мы и раньше знали, что паш бы-лет препрасен, а эритель требова-телен, Но когда мы увидели ваше искусство своими глазами, то по-ияли, какое серьезкое испытание нам предстоит, и решили готовить-ся изо псех сил, чтобы достойно представить в Моские английский балет.

псехали дружбы,

Среди гостей были два кудож; на. с которыми, естественно. ника, с которыми, естественно, напілось очень много общего у главного художника Большого театра В. Ф. Рындина. Я познакомпс артистом пидийской балет-труппы, которая сейчас с большим успехом гастролирует в Лондоне, Иак и мы, индийские Лондоне. Как и мы, индийские танцовциий страшно заняты: эказалось, что мой собеседник сще не был на на одном русском спектвиле, но зато видол несколько напшх регетиций, и мые было приятпо услышать от него слова одоб-

рения.

Таково отношение к нам коллег по балетному искусству. О выска-сываниях критики вы, копечно, знасте, За исключением частных замечаний, общий тор критики исклю.
общий том
В одной критики благоприятный. В одной из вос-кресных газет мы прочли большую, обстоятельную статью обо всех чеобстоятельную статью обо всех че-тырех премьерах советского бале-та. Автор находит, что «Ни-вель» — лучина спектамы во всех показанных, Когда назавтра после премьеры «Низель» с тем не со-ставом была показана вновь, успех балета был, кажется, еще боль-пинм, чем в первый раз. Искусство мелодого танцовщина Николая фалесчева получиния такум вытырех прем та Автор мелодию танцовщима тимолам Фадесчева, получившее такую вы-сокую оценку после его выступле-ния в «Лебедином озере», заслуний в «леоедином озере». заслужимо еще более полное признание после «Живели», где он танцевал Альберга. Дебит Фадечева в этой роли состоялся в Лоядопе — в Москве он только репетировал се. Приятию сознавать, что в непри-

вычных условиях, тапцуя HODVIO первый раз, молодей ар-шео показал себя. Мне, эльнице Жизели, было партию в хорошо THET тист хорошо показал сеоя, мие, неполиптельнице Жизели, было удобио танцевать, потому что Фа-деечев окозался хорошим партпе-ром, а для балерины это очень

Хочу коть коротко сказать об огромном успекс Юрия Федорови-ча Файера, Лучший сонетский ба-лстный дирижер завоевал огром-ные симпатии английского орисетспепналистов-музыкантов широкой публики, которая чает бурными аплодисментами ед-ва ли не каждое его появление за дирижерским пультом. Действи-тельно, оркестр под управлением Ю. Ф. Файера зручит безукориз-

но. — пенно. Впрочем, не тольно орнестранты «Ковент-Тардена» работнот безу-пречно и плохиовенно. В «Бахчиса-райском фонтане» и «Ромо и Джульстте» с нами выступают английсине минические аргисты, им только предстоит стать профессиональными артистами. Но уже профессиональными артистами. сейчас они проявляют такие спо-собности, такую подлинную музы-нальность и, глапное, такое горя-чес желание возможно лучше вы-полнять задачи, которые ставят перед ними русские балетмейсте-ры, что работать с ими — настоя-щее удовольствие. Они схватываите удовольствие. Оти слоятывно на лсту, и дважды повторять им что-либо никогда пе нужно.

Рабочне сцены, весь техниче-сиий персонал «Ковент-Гардена» трудится с таким же энтуэнкамом, не следя за часами, пренебрегая, сели пужно, обедом и отдыхом,— типь бы королие ропстотвить всю умов, обедом и отдыхом,—
лишь бы хорошо подготовить всю
материальную часть спентакля.
Эти простые и добрые моди, пеликоленные мастера своего дела, работают быстро, точно, леко и — я не боюсь это сназать — прасиво.

Знаиммее

Энакомясь с ними, мы узнаем, по намется, английский нациомие кажется, английский неписнальный харавтер, во веляем случае его лучнике черты. Это знакомство с людьми театра, с английской публикой, как и знаномство с местным, в эти дли солсемных неохиданностей. Мы убелиных неохиданностей. Мы убелились, что англичане вовсе не сукой, не чопорный, не холопыйперод. Напротив, по моим наблюдениям, это скорее длике в чем-то
наивные, восторженные, непосредственные н, главнос, сердечыме

поди.

Когда поздно вечером мы выходим на театра после спентакля или рапо утром идем на репетнию, пани путь лежит по узкому переулиу, всегда запруженному подоми. Они силят на силадных стульях, на пледах, стоят и идут. Идут советсиих артистов, чтобы сказать им теплос слово благодар-нооти: ждут в надежде, просто-на балконе на следующий спектакль.

танлы... Впереди у меня еще много спектанлей, и все они волнующи и ответственны. ЗО октибря, 1 и 2 ноября мыт дадим три копцерта в рабочем пригороде Лондона. Мне предстоит тапцевать «Лобедль Сен-Санса и, может быть, «Седьмой вальс» Шопена. Одним словом, впереди еще очень много работы, еще очень много работы, еще очень много волнения и огромявл радость предстоящего возвращения на Родину.